

HOTELI CAVTAT

A Šetalište Žal 4a
HR - 20210 CAVTAT
T + 385 20 481 500
F + 385 20 481 501
E contact@hotelscavtat.eu
W www.hotelscavtat.eu

Cavtat, 19.1.2018.

Hoteli Cavtat d.d. za potrebe servisiranja, popravaka, održavanja i atestiranja hotelske opreme u hotelima Albatros i Epidaurus raspisuje:

JAVNO PRIKUPLJANJE PONUDA BR. HC-01-18

Vrsta i opseg radova:

Servisiranje, popravak, održavanje i atestiranje hotelske opreme:

Servis i održavanje opreme za mini praonice

Servis i održavanje uređaja za klimatizaciju rashladnih agregata (DAIKIN)

Servis i održavanje uređaja za klimatizaciju rashladnih agregata (WESPER)

Servis i održavanje uređaja za klimatizaciju - GMV VRF sustavi (GREE)

Servis i održavanje ostalih klimatizacijskih uređaja (split uređaji, ventilokonvektori,...

Servis i održavanje telekomunikacijske opreme

Servis i održavanje TV uređaja i opreme interne kablovske televizije

Servis i održavanje elektroagregata

Servis i održavanje termo energetske postrojenja, (kotlova, plamenika i pripadajuće opreme)

Servis i održavanje fotokopirnih uređaja

Servis i održavanje usisavača za prašinu, glancalica i aparata za pranje površina

Servis i održavanje bazenske tehnike

Servis i održavanje tehnike za dezinfekciju sanitarne vode

Servis i održavanje rashladne ugostiteljske opreme

Servis i održavanje alarmnih nadzornih sustava

Servis i održavanje vozila (Peugeot Boxer i MB Vito hladnjača)

Servis i održavanje PVC I AL vrata i prozora

Servis i održavanje kuhinjskih vaga

Servis i održavanje konvektomata

Servis i održavanje vatrogasnih aparata

Servis i održavanje mokrih stabilnih sustava za dojavu požara (sprinkler)

Servis i održavanje elektrotehničkih uređaja (elektromotori, kompenzacija j. e., ...)

Servis i održavanje pumpi (GRUNDFOS, WILO, ...)

Servis i održavanje pokretnih automatskih vrata, rampi, lanaca, barijera i sl.

Servis i održavanje protupožarnih zaklopki

Servis i održavanje protupožarnih vrata
Servis i održavanje hotelskih brava - Onity
Servis i održavanje vrtlarske opreme – Viking, Stihl
Servis i održavanje dizala
Redovni godišnji pregled dizala
Usluga popravka i sanacije staklenih površina, ogledala i sl.
Čišćenje ventilacijskih kanala kuhinje i prostorija za pripremu hrane
Održavanje i čišćenje separatora masnoće i ekološko zbrinjavanje zauljenog otpada
Ispitivanja iz područja protupožarne zaštite i zaštite na radu
Pregled, baždarenje i servis sigurnosnih ventila i priprema za pregled posuda pod tlakom od strane OPT agencije
Gospodarenje otpadom (otpadnog ulja, životinjskog mesa, papira/kartona, akumulatora, biljnog otpada itd.)
Dezinsekcija, deratizacija i dezinfekcija
Kontrola i analiza bazenske vode
Ispitivanje sanitarno potrošne otpadne vode
Vodoinstalaterski radovi
Orezivanje i sječa stabala oko objekata društva (rad na visini)

Upute za dobivanje dokumentacije za nadmetanje:

prilikom preuzimanja dokumentacije potrebno je predložiti presliku uplate u iznosu od 500,00 kn na račun HR7823400091110601780 koji se vodi kod Privredne banke d.d. s naznakom: u svrhu javnog prikupljanja ponuda br. HC-01-18 (preuzeti dokumentaciju u Liburnia Riviera Hoteli d.d. Opatija, Maršala Tita 198, II kat, soba 2, tel. 051/710-392 od ponedjeljka do petka od 08:30 do 10:30 sati ili putem e-maila :silvija.rapic@remisens.com)

Za sve dodatne informacije možete se obratiti:

- gosp. Pero Arbanasin tel. 020/481-503 (099-376-7121)
email: pero.arbanasin@remisens.com
- gosp. Milorad Stanić , tel. 020/481-553
- gosp. Matija Urlović tel. 020/481-510

Rok za dostavu ponuda: 2. veljače 2018. god. do 12:00 sati.

Adresa na koju se dostavlja ponuda: Liburnia Riviera Hoteli d.d. Opatija, Maršala Tita 198, 51 410 Opatija.

HOTELI CAVTAT
Dioničko društvo